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［解析］正确答案为A。前两组图形的规律是连续取出两个

相邻的点，依此规律，只有A项符合题意。 52.［解析］正确

答案为A。前两组图形的规律是其头和身分别由不同的图形

构成，而其脚又分别为1或2或3，均不相同，只有A符合，D

项的错误在于头不应是小圆，这样就和身的图形重复了，B

、C项的脚数量不合。 53.［解析］正确答案为C。本题中三

角形的规律是：前两个图形是对称的，第三个图形是由第一

个图形旋转180°得到的。 54.［解析］正确答案为D。各组图

中所有元素相同，可排除A、B；第一、二组图中均有分割正

方形的线段为左下角至右上角、左上角至右下角，平分，而

第三组图中空缺项分割正方形的线段就应为左上角至右下角

，所以选择D。 55.［解析］正确答案为C。前两组图形的第

一个规律为其嘴分别为向上弯、向下弯和平嘴，可排除D；

第二个规律为左边相通、右边相通和左右都不通，可排除A

；第三个规律是眼睛分别是左黑右白，左白右黑和左右皆白

，可排除B，故选C项。 56.［解析］正确答案为C。A选项中

不足8个三角形，排除，B、D选项中弧形图形均不能还原成

原图，所以选C。 57.［解析］正确答案为C。A图形中的小圆

内无线条或者少线条，予以排除，B选项中的小圆内多出线条

，也应排除，D图形中多线条，应排除，所以选C。 58.［解

析］正确答案为C。将C中左边部分由两个小图形组成的矩形

旋转180度，即为提示框中的图形，因此C选项正确。 59.［解



析］正确答案为B。将B中上下两个半圆的位置进行互换，则

为提示框中的图形，所以选B。 60.［解析］正确答案为B。

将B中上半部分两个正方形与下半部分两个正方形的位置进行

互换，则为提示框中的图形，故选B。 61.［解析］正确答案

为D。A的甲为该车的驾驶员属于所有人员，不属于第三者；

选项B也不符合第三者责任险的范围；选项C中的乘客乙被烧

伤时在车上，不符合第三者要求，属于“所有人员”。故

选D。 62.［解析］正确答案为C。网上银行系统、公交查询

系统的用户并不需特定领域的特定知识，就可以查询信息；

办公自动化系统并没有涉及电脑系统。故选C。 63.［解析］

正确答案为A。信贷杠杆有两个基本条件，一是主体为国家

，二是对利率进行调节等，这两个条件都符合的只有A。 64.

［解析］正确答案为D。D项不是由于经济原因引起的，同时

可以避免。 65.［解析］正确答案为A。选项B属于合法经营。

选项C属于诈骗罪，选项D属于职务侵占罪。所以正确答案

为A。 66.［解析］正确答案为D。紧扣定义，A、B、C都属

于创伤后应激障碍，而D项是祥林嫂对由于自己的粗心而使

灾难到来的一种后悔，与定义不符，所以选择D项。 67.［解

析］正确答案为D。选项D中的王某本人并未亲自实施犯罪，

而故意唆使自己儿子和邻居家孩子犯罪，符合教唆罪定义。

故选D。 68.［解析］正确答案为C。选项A属于勘验笔录；B

项属于录音、录像；选项D属于鉴定结论，只有选项C符合物

证的定义。 69.［解析］正确答案为B。同卵双生姐妹是一个

受精卵分化而成，她们具有相同的遗传基因基础，因此，同

卵双生姐妹之间的肾移植属于同系移植。 70.［解析］正确答

案为A。B、D选项均不符合“法律、法规”授权的要求，C



选项是宪法为国务院设定行政职权，不属于行政授权，因此

只有A项符合题意。 71.［解析］正确答案为A。费解与理解

相对立的一组词语。只有选项A符合。 72.［解析］正确答案

为D。海是由水组成的，而旋律是由音符构成的。故选D项。

73.［解析］正确答案为B。温度计的计量单位为摄氏度，秒

表的计量单位为秒，所以选B。 74.［解析］正确答案为C。士

兵穿的制服为军装，警察穿的制服为警服，故选C。 75.［解

析］正确答案为C。麦克风是音译外来词，它与话筒属于同

一事物的不同称谓，只有C项符合题意。 76.［解析］正确答

案为B。比喻与拟人都属于修辞方法，是并列关系。而冰箱与

洗衣机属于家用电器，二者也是并列关系。 77.［解析］正确

答案为C。电脑与鼠标是整体与部分的关系，即电脑含有鼠

标这个部件。只有选项C中两项的关系符合要求。 78.［解析

］正确答案为D。题干是因果顺承关系。即食物中毒可能是

由于吃了(有毒)蘑菇。而海啸可能是由海底地震引起的。 79.

［解析］正确答案为B。仔细分析本题可知阅读是一种技能，

而焊接是一种技术。故选B项。 80.［解析］正确答案为A。灯

光驱散黑暗，财富消除贫困，知道这种关系后可知选A。 81.

［解析］正确答案为A。由题中“所有的节能产品必须达到

二级能效标准以上”可以推导出A选项。 82.［解析］正确答

案为C。0℃显然不是一般病菌的最佳生长温度。 83.［解析］

正确答案为C。很明显德国人只能和英国人为邻，并且英国

人不能与韩国人为邻，故选C。 84.［解析］正确答案为D。

汽车装安全带的本意是减少车祸伤亡，但伤亡应包括司机和

路人，而装安全带的结果是司机伤亡少了，路人伤亡却增多

了。选项D正确。 85.［解析］正确答案为C。由条件②③④



可得，知识丰富的为甲、乙、丙三人。又因为丁至少符合条

件之一，故丁为意志坚强的人，由条件①可得，另一意志坚

强的人为丙。又因为只有一个人完全符合条件，故丙为技术

熟练的人。因此丙符合全部条件。 86.［解析］正确答案为C

。原文要表达的意思是：大面积地种植同一种谷物，为某些

昆虫的猛增提供了条件，故应当使其种植面积符合规律，这

样才会控制某些昆虫的猛增。A、B、D三项都是这个意思的

表述。因此选择C项。 87.［解析］正确答案为A。根据“大

家都一窝蜂地流向了城市，盯住了高薪白领的职位”，可以

推知高薪职位的竞争必然更加激烈，所以选A。而根据“这

种选择下的目标指向是一元的”，可知就业者是有选择权的

。即B、C、D选项错误。 88.［解析］正确答案为C。C项的

叙述表明国产手机不仅复苏了，而且销量持续增长，其他项

均不能证明这点。 89.［解析］正确答案为A。本文只谈到肺

癌致死的女性死亡人数较多，据此并不能推及A项结论。 90.

［解析］正确答案为C。本文只谈到食物中维生素E含量超过

每毫升25微克时会危及到果蝇的寿命。 91.［解析］正确答案

为A。从叙述可知，玻璃并不是严格意义上的固体，所以也

就不具有固体所具有的颗粒状微观结构。 92.［解析］正确答

案为C。文中所得到的结论是基于声音会导致建筑材料发声

这一前提，C项直接反驳这一前提。 93.［解析］正确答案

为C。由该段文意可得，反对者的观点是：大多数森林正在

被酸雨所损害，只不过没有显示出明显的症状。故反对者的

主要论据是“森林没有显示出明显的被酸雨损害的症状”，

符合该含义的只有C项。 94.［解析］正确答案为D。D项从客

户认知角度说明了安全性能仍是购机首选，直接反驳了题中



结论。故本题选择D项。 95.［解析］正确答案为A。题中认

为水稻会丰收，而要削弱这个推论必须是一个让水稻严重减

产的消息，只有A项符合题意。 100Test 下载频道开通，各类
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